

新起点 新篇章 新希望

——晋中市供销合作社第一次代表大会侧记

记者 史俊杰

改革者进，击楫中流。这是全市供销合作社系统的一件大事，也是供销合作社自身发展和改革的重要时刻。

2023年12月29日，晋中市供销合作社第一次代表大会在市城区颐景国际酒店召开。来自各县(区、市)供销合作社、市供销合作社机关及直属单位、市直机关等的76名代表满怀热情，肩负责任与使命，齐聚一堂，共谋发展大计。

这是一次开拓进取、务实高效的大会。

市委书记常书铭，市委副书记、市长刘星分别作出批示。山西省供销合作社联合社党组成员、监事会副主任赵洪，副市长张王杰出席会议并讲话。大会全面总结了晋中市供销合作社综合改革以来的主要工作和取得的显著成效，安排部署了新时代全市供销合作社系统今后五年的奋斗目标和工作任务。按照法定程序，会议审议通过了《晋中市供销合作社工作报告》《晋中市供销合作社章程(草案)》。选举产生了晋中市供销合作社第一届理事会、监事会，何宇雄当选理事长，刘文香当选监事会主任。

这是一次充满期待与憧憬的大会。

“近年来，全市供销合作社系统在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、促进现代农业建设、农民增收致富、城乡融合发展等方面做了大量工作、发挥了独特作用、作出了积极贡献。”常书铭在批示中对全市供销合作社系统工作予以了高度评价。他指出，各级党委和政府要围绕全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化、巩固党在农村的执政基础，继续办好供销合作社。全市供销合作社系统要认真落实中央和省部署要求，紧扣市委“156”战略举措，坚持从“三农”工作大局出发，牢记为农服务根本宗旨，聚焦主责主业，加强自身建设，强化服务能力，持续深化综合改革，全力推进乡村振兴，加快成为服务农民生产生活的综合平台，成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，不断开创供销合作社工作新局面。

新征程催人奋进、新使命重任在肩。刘星在批示中指出，全市供销合作社系统要坚持政治立社，按照中央和省市委决策部署，聚焦市委“156”战略举措，扎根农村、服务农业、贴近农民，奋力开创供销合作社事业高质量发展新局面；要坚持服务兴社，恪守“为农、务农、姓

农”宗旨，紧抓基层供销社和社有企业两个重点，发挥职能优势，加快打造流通服务新亮点、搭建线上销售新体系，建设服务农民生产生活的综合平台；要坚持改革强社，以推动一二三产融合发展为着力点，把生产、流通、信用三大要素融合起来，把政府、企业、农民三方面作用统筹起来，助力晋中推进乡村振兴、加快农业农村现代化，为晋中在转型发展中干在实处走在前列贡献供销力量。

面对新形势、新任务、新要求，张王杰在讲话中指出，全市供销合作社系统要提高政治站位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导工作。要牢记为农服务宗旨，推动各项为农惠农工作高质量发展。要传承红色基因，充分发挥党和政府密切联系群众的桥梁纽带作用。大力弘扬供销合作社系统优良传统，强化干部队伍建设，坚持全面从严治党，以坚强的政治保障推动新时代供销合作社工作高质量发展。

这是晋中市供销合作社迈入崭新阶段的一次大会。

赵洪代表省供销合作社对晋中市供销合作社第一次代表大会召开表示

祝贺，对全系统工作予以了高度肯定，希望晋中供销合作社在今后工作中更上一层楼。

坚定为农初心，牢记服务使命。大会指出，今后五年，全市供销合作社系统要坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持高质量发展要求，围绕持续深化供销合作社综合改革一条主线，在巩固壮大阵地和恢复自主经营体系两方面实现突破，抓好市、县、乡三级供销合作社为农服务体系，聚焦六项重点任务落实。力争到2028年末，全市供销合作社系统基础全面夯实，经济发展能力整体提升，为农服务功能进一步增强，与农民的利益联结更加紧密，服务全市农民生产生活的生力军和综合平台地位更加稳固，成为党委政府用得上、靠得住的一支重要力量。

新起点，新使命，与会代表们一致认为，这次会议是全市“供销人”的一件大事，将对今后供销工作产生重大而深远的影响，大家要紧跟时代步伐，积极拥抱新思想，努力作出更大成就。

85年风雨兼程，85年薪火相传，奋力谱写新时代、新篇章，晋中市供销合作社再一次开启新的征程。

一杯热姜茶 温暖一座城

记者 武玲芳

他们，寒暑不歇、风雨无阻；
他们，早出晚归、披星戴月；
他们，是美好生活的创造者、守护者。

谁言冬日寒，有爱心中暖。2023年12月31日上午，由晋中市总工会主办，晋中合一文化园、晋中市家庭道德社会学研究会承办的“一杯姜茶，温暖晋中”大型公益活动在市工人文化宫广场举行。来自市城区的一线交警代表、一线城管执法代表、环卫工人代表、志愿者参加了此次活动。

清晨6点，寒风凛冽，一群身着红马甲的志愿者忙得热火朝天，他们正在忙着为户外一线工作人员准备姜茶。晋中市家庭道德社会学研究会会长张萍介绍：“这些姜茶是志愿者们提前购买好生姜、红糖、红枣、枸杞，经过两三个小时熬制而成的。”

“天气冷，喝杯姜茶暖暖身子！”“要多穿件衣服！”“辛苦了，赶

紧喝杯姜茶！”

上午9点，志愿者们走上街头，将一杯杯冒着热气的姜茶送到环卫工人、交警、城管队员的手中，为他们驱赶寒意，提醒他们注意保暖，并感谢他们在寒冷的冬天仍坚守岗位。

环卫工人武发旺说：“早晨天气冷，喝杯姜茶，全身都感到暖暖的。”除此之外，志愿者还为一线工作人员派发保温杯、围巾等防寒物品，各种暖心举措，为这个冬天增加了温暖。

公益让生活更美好，文明让城市更温暖。一杯姜茶不仅体现了城市的温度，同时也在参与活动的小志愿者们心中种下了一颗公益的种子。今年8岁的小志愿者余承轩参加活动后深有感触，他说：“这么冷的天，环卫工爷爷奶奶、交警叔叔天不亮就开始工作了，非常辛苦。今后，我一定会珍惜他们的劳动成果，爱护环境、遵守交通规则。”

山西·晋中

甲醇汽车甲天下

远程甲醇商用车

牵引车、自卸车、专用车、子母车等车型

适合中长途干线，危化品运输、城建、资源短倒等全部场景

晋中日报·晚报版宣